
Conseil d’élèves de 
l’école Maurice Genest 

Primaire 

Compte-rendu du conseil d’élèves 
Du 14/04/2025  

Président : 
V. BAUFOND 

 
Présents : Lola et Camille (GSa), Alix et Rosa (GSb), Sacha et Lydie (CPb), Martial et Kenza 
(CE1a), Léa et Raphaël (CE1b), Calie (CE2), Juliette et Henri (CE2/CM1), Mia et Manon (CM1a), 
Viktorie et Gabriel (CM2a), Margot (CM2b) 

Mme BARNOLA et M. DUPRAT, enseignants 

Excusés : Auguste et Adèle (GSc), Joy et Sélène (CPa), Aydan (CE2), Robin (CM2b) 

Secrétaire : 
Mia et Manon 
 
 

Ordre du jour :  
•   Retour de Chantal concernant le périscolaire  
•   Ecole E3D : projet collecteur de tri avec le lycée PJB 
•   Elections des représentants pour la présentation du conseil d’élèves au 3ème conseil d’école et lors de 

l’évaluation 
•   Questions relatives à la vie de l’école 
•   Retour sur les caisses de jeux en élémentaire 

 
1. Retour de Chantal concernant les questions au périscolaire 

• Faire un tableau/emploi du temps des activités proposées par les animateurs : fait 
• Avoir plus de jeux le temps du midi : mise en place d’une zone de basket avec des plots 
• Balle américaine :  

o pas en extérieur,  
o uniquement le lundi et le mardi sur la pause méridienne 
o jeudi et vendredi sur le temps du soir. 

• Foot : faire des tranches d’âge : 1 jour par semaine 1h avec les CP ; CE1 et CE2 de Mme GONZALEZ/PINAULT 
et 1h avec les CE2/CM1, CM1 et CM2. 

• Maternelle : proposer des jeux de société sur le temps du midi : c’est noté 
• Les billes : Le périscolaire n’a pas les mêmes règles que le scolaire et nos règles doivent être les mêmes 

pour toutes les écoles. La décision de ne pas autoriser les billes est aussi suite aux propos de certains élèves.  
• Jour sans ballon / balles : le vendredi 
• Livres : Possibilité de prendre votre livre personnel sous votre responsabilité. 
• Cartes : Interdiction des cartes type Pokémon, Yogi Hô… 

Rappels :  
• Prendre soin des jeux 
• Respect des espaces de jeux et du matériel 

Tout le monde doit faire des efforts afin que chacun puisse se retrouver dans les activités mises en place. 
 

2. Les collecteurs de tri 

Les lycéens sont toujours sur le projet mais il n'est pas encore terminé. Le décalage des stages en entreprise et les 
épreuves du baccalauréat au mois de mai ont fortement impacté le planning des élèves. 
Actuellement, les lycéens sont en train de passer des examens, mais le projet des collecteurs sera terminé d'ici la 
fin de l'année. 
 

3. Elections des représentants pour la présentation du conseil d’élèves au 3ème conseil d’école et lors 
de l’évaluation 

13 délégués se sont présentés : Léa (CE1), Juliette (CE2), Mia et Manon (CM1) et Gabriel (CM2) ont été élus.  
Le lundi 12 mai, lors de l’évaluation de l’école, ils feront la visite de l’école aux évaluateurs et répondront à leurs 
questions. 



Le mardi 17 juin, lors du conseil d’école, ils présenteront le travail du conseil d’élèves devant les représentants des 
parents, la Mairie et tous les enseignants. 
 
4. Questions relatives à la vie de l’école 

Toilettes : Faire un rappel pour respecter ces lieux. Les élèves de Mme NALLET repasseront dans chaque classe. 
(cf. affiche) 

• Attention à la propreté : il faut tirer la chasse d’eau quand on a 
fini ! 

• Demander la permission pour aller aux toilettes 
• Il faut toquer avant d’entrer dans les toilettes. 
• Certains s’amusent à enfermer ou à ouvrir les portes. 
• D’autres s’amusent avec le papier et le colle au mur ou au plafond. 

Ils éclaboussent partout. 
• Maternelle : demande de toilettes fermées pour respecter 

l’intimité. (cf photo) 
 

Caisses de jeux cour élémentaire 
• Echange de lieux entre les cerceaux et les plaques de billes car les cerceaux peuvent tomber dans la rue en 

contrebas. 
• Règle du tennis : ne pas lancer la balle contre le mur mais jongler avec sa raquette ou jouer à 2. 
• Rappels :  

o Il faut installer les caisses de jeux au bon endroit dans la cour. Attention, il faut installer le couvercle 
sous la boite vers un mur. Certaines boîtes ont déjà été cassées. 

o Il faut prendre soin des jeux, il y a déjà beaucoup de jeux cassés et de livres abîmés. 
o Il faut respecter les zones de jeux, par exemple, ne pas jouer au tennis sous le porche… 
o Attention au rangement !!! Une réflexion est en cours pour ranger les bilboquets. 

Attention, si tout cela n’est pas respecté, il n’y aura plus de jeux. 
 
Demandes : 

• Est-ce qu’une classe pourrait planter des fleurs dans les bacs ? → La classe de MS/GS de Mme POUMEROL 
devrait faire des plantations après les vacances.  

• Entretien des bacs de fleurs et de la cour : un roulement des classes pourrait être mis en place pour 
entretenir les bacs, la cour (par mois, par période …) 

• Banc de l’amitié, fresque sur le mur, sable en maternelle, herbe… → lancement du projet de 
réaménagement de la cour de l’école M GENEST par la Mairie : dans les prochains mois un consultant 
extérieur procédera à la phase de diagnostic et de consultation des différents « usagers » des lieux (enfants, 
personnels enseignants et éducatifs). Cette période de consultation devrait s’étendre entre septembre 
2025 et janvier 2026, l’objectif étant de réaliser les aménagements durant l’été 2026. 

• Rappeler les règles de vie de l’école (cf. affiche) : exemple : « Je me déplace calmement et en silence dans 
les couloirs. » 

• Restauration :  
o Les GS de Mme POUMEROL aimeraient faire un roulement avec les MS pour manger au 2ème service. 
o Pas faire de farces aux copains (cacher des choses, changer de place…) 

 
5. Météo du conseil :  

     
 

Prochain conseil d’élèves au mois de mai 


